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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
21.8.2017 – 27.8.2017
Minimální mzda v Česku se od ledna zvýší o 1200 korun na 12.200 korun, tedy o 11 procent. Rozhodl
o tom kabinet. Podle předsedy vlády Bohuslava Sobotky (ČSSD) tak nejnižší výdělek v příštím roce
překročí 40,5 procenta průměrné mzdy ve státě. Koaliční partneři ČSSD šli na jednání s požadavkem
pomalejšího růstu.

Vláda

21. srpna 2017

Minimální mzda se od ledna zvýší na 12.200 Kč, rozhodla vláda
Minimální mzda v Česku se od ledna zvýší o 1200 korun na 12.200 korun, tedy o 11 procent. Rozhodl
o tom dnes kabinet. Podle předsedy vlády Bohuslava Sobotky (ČSSD) tak nejnižší výdělek v příštím
roce překročí 40,5 procenta průměrné mzdy ve státě. Koaliční partneři ČSSD šli na jednání s
požadavkem pomalejšího růstu.

Zákaz dávat děti do ústavů se psát nezačne, neschválila to vláda
Zákon se zákazem posílat malé děti do ústavů a se sjednocením péče o ohrožené děti pod jeden
resort se v Česku teď chystat nezačne. Záměr ministerstva práce dnes neschválila vláda. Informovala
o tom na svém webu. Výhrady k navrhovanému plánu měla některá ministerstva i většina krajů.

Vláda schválila půjčku MMF za 40 miliard Kč
Vláda dnes schválila poskytnutí půjčky Mezinárodnímu měnovému fondu (MMF) 1,5 miliardy eur (asi
40 miliard korun). Vyplývá to z informací na vládních internetových stránkách. Peníze půjdou z
devizových rezerv České národní banky a stát za ně nabídne záruku. Centrální bance budou ze
státního rozpočtu částečně kompenzovány vybrané náklady a ušlý zisk.

Vláda chce, aby ČSÚ nadále sledoval mzdy v nepodnikatelské sféře
Český statistický úřad bude zřejmě nadále sledovat a zveřejňovat údaje o průměrné měsíční hrubé
mzdě v nepodnikatelské sféře. Počítá s tím materiál, který dnes schválila vláda, informoval tiskový
odbor vlády. Od průměrné měsíční hrubé mzdy v nepodnikatelské sféře se odvíjejí příjmy politiků a
soudců. Český statistický úřad s rozhodnutím vlády nesouhlasí a je pro něj neakceptovatelné.

Vláda zrušila post zmocněnce pro evropský navigační systém
Vláda dnes zrušila post vládního zmocněnce pro spolupráci s Agenturou pro evropský globální
navigační družicový systém (GSA). Informoval o tom tiskový odbor vlády. Povinnosti dosavadního
zmocněnce Karla Dobeše má převzít příslušný odbor na ministerstvu dopravy. Sedmdesátiletý Dobeš
byl zároveň od začátku června jmenován zmocněncem pro kandidaturu České republiky na umístění
Evropského orgánu pro bankovnictví.

Vláda schválila transformaci ČMZRB na rozvojovou banku
Vláda dnes schválila transformaci Českomoravské záruční a rozvojové banky (ČMZRB) na Národní
rozvojovou banku. Informoval o tom v tiskové zprávě předseda vlády Bohuslav Sobotka (ČSSD).



Rozvojová banka se bude, stejně jako ČMZRB, orientovat hlavně na malé a střední podniky.
Transformace ústavu je reakcí mj. na Investiční plán pro Evropu, tzv. Junckerův balíček.

Vláda schválila podporu pro venkovské oblasti
Malí a střední podnikatelé na venkově by během příštího roku mohli dosáhnout na zvýhodněné
úvěry. Návrh ministerstva zemědělství dnes schválila vláda, informoval novináře ministr zemědělství
Marian Jurečka (KDU-ČSL). Ministerstvo se tak snaží podpořit podnikání na vysídlujícím se venkově.

Česko odkoupí vepřín v Letech, schválila vláda
Česko odkoupí vepřín v Letech na Písecku, který stojí na místě bývalého protektorátního
koncentračního tábora pro Romy. Vláda dnes krok schválila. Cenu, na níž se shodla s majiteli, odtajní
po uzavření kupní smlouvy, řekl po jednání novinářům ministr kultury Daniel Herman (KDU-ČSL).
Chov vepřů má skončit v Letech do jara. Důstojný památník by podle Hermana mohl na místě
vzniknout v nejbližších letech. Plány se tvoří, uvedl.

Ministr Pilný by se měl podle vlády zabývat zvýšením solární daně
Vláda dnes požádala ministra financí Ivana Pilného (ANO), aby se začal zabývat možným zvýšením
solární daně. Důvodem jsou vysoké odvody ze státního rozpočtu na podporu obnovitelných zdrojů
energie i nepřiměřené zisky z tohoto podnikání. Na tiskové konferenci po jednání vlády to uvedl
ministr zahraničí a volební lídr ČSSD Lubomír Zaorálek (ČSSD). Předseda dozorčí rady Solární
asociace Jan Fousek označil návrh za silně populistický předvolební krok.

Koncepci rodinné politiky vláda opět neprojednala
O sporné koncepci rodinné politiky dnes vláda jednat nebude, kvůli nepřítomnosti některých
ministrů KDU-ČSL tento bod kabinet z programu vyřadil. Novinářům to řekla předkladatelka
koncepčního materiálu ministryně Michaela Marksová (ČSSD). Zopakovala, že lidovci mají k jejímu
pojetí politiky zásadní připomínky, podle ministryně musí ale koncepce vycházet z reality a odpovídat
současnému pojetí rodiny.

Pozn.:

MF poradcům a advokátům vyplatilo v pololetí 81,5 milionu Kč
21. srpna 2017 - Ministerstvo financí vyplatilo v prvním pololetí poradním orgánům, poradcům,
advokátům a advokátním kancelářím zhruba 81,4 milionu korun, když za stejné období loni to bylo
zhruba 9,4 milionu korun. Vyplývá to ze zveřejněného seznamu poradních orgánů, poradců, advokátů
a advokátních kanceláří. Za nárůstem jsou především výdaje advokátním kancelářím, které zastupují
ČR v mezinárodních arbitrážích.

Ústavní soud dostal od senátorů návrhy škrtů v zákonech
22. srpna 2017 - Ústavní soud (ÚS) obdržel za poslední týden od různých skupin senátorů tři návrhy
na provedení škrtů v zákonech. Návrhy směřují proti změnám v právní úpravě fungování národních
parků, proti části daňového řádu a proti způsobu, jak zákon vymezuje provoz informačních databází
o bonitě a důvěryhodnosti spotřebitelů. ČTK má návrhy k dispozici, každý bude řešit jiný soudce
zpravodaj.

Zdroj: ČTK
epravo.cz, a.s. využívá zpravodajství ČTK, jehož obsah je chráněn autorským zákonem. Přepis, šíření
či další zpřístupňování tohoto obsahu či jeho části veřejnosti, a to jakýmkoliv způsobem, je bez
předchozího souhlasu ČTK výslovně zakázán.
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